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2)

DOOAMO epyaciog

Nouog tov Hooke- dvvaueig.

Awbétovpe éva ghathiplo pe pnkog (euokd pnkoc) ¢ =30cm.To

@aivovtol ot TIHEG TV OOKOVUEVOV OLVALE®YV Kol TO avTioTOL(O

|
Kkpepdpe og éva otabepd onpeio Kot 6EVOLUE GTO KATM GKPO TOV =
p——
dtdpopa Paprn, 0CKOVTOG TOV TAVE® KATUKOPUPEG SUVALELS, LE OTO- %
Téleopo Vo PETAPAAAETOL TO PNKOG TOV. XTOV TOPUKATE TIVOKO = %

UNKN TOV gAaTnpiov.

Bapog Mnxkog Metafoin F N
(Avvapn) ehatnpiov Mnkovg — (=)
(N) (cm) (A) (cm) | A4° M
3,0 32,0
4,5 33,0
6,0 34,0
9,0 36,0
15,0 40,0

Na copmAnpwBovv ot dvo Tehevtaiec otHAeg Tov ivaka. Me Bdorn v Tedevtaio GTHAN GL-
UTEPAIVOVE OTL 1] EXUAKVVOT TOV €AOTNPiov €ival ............. ¢ OOVOUNG TToL aoKEiTOL

o010 ghatnpro. To otabepd aniiko F/AL ovopdaleton otabepd Tov ehotnpiov dnAadn:
F=K-ALl.  Nopoc tov Hooke.

i) Ooco okANpOTEPO EiVaL TO EAATAPLO, TOGO .ovveveeeeeeeeeeeanns sivou n otaBepd K.

i) TTowo Ba givor To pKOg TOL EAATNPIOV OV GTO KAT® GKPO TOV décovpe Evo oMo, Bd-

Atvetal 6Tt 11 dVVAUN TOL OOKEL TO EAUTPLO GTO GO, £YEL TO 1010 PETPO KoL ovTiBeTn
@opa Le TN OOV TTOV OCKEL TO GO, 6TO EAOTIPLO.

Na vroAoyicete 10 PETPO TNG SVVAUNG TOV AOKEL TO GMLO GTO EAATNPLO KOl TN SVVOLT TOL
aokel To ghatnplo oto coua (Fy) oto TopokdTm cyfuoTo, ov Yvopilete 0Tt 10 gloThplo

éxel otabepd k=10AN/m. Na oe6106T00V GTO GYNILO Ol TOPOTAVE® SVVAUELC.
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3)

4)

—

Aévovpe éva oopo Papovg B=10N pe éva duvapduetpo Kot to tpoPdpe mpog to wd-

V. Xg U0, oTUyIn To dSuvapdueTpo deiyvel EvoeiEn 14N.

i) Zyedidote TIg SLVAUELS TOV OICKOVVTIOL GTO GMLLO. 14
i
i) Ymoloyiote 10 HETPO TNG CLVICTOUEVNG KOl GYESLAOTE TIV GTO GYTLLO. T

‘Eva copa Bapovg B=10N toravidveror o610 KOT® GKPO €vOg elatnpiov otabepdg
k=100N/m, to GAho dkpo Tov omoiov dévetal oe oTobepd oNUEID. TTO TOPOUKAT® GYNUA
paivovtol Tpelg Béoelg Tov cmuatog A, B kot I', evd apiotepd @aivetal to eAatiplo 610
@Vo1ko pnkog Tov £ =40cm.To unikog tov glatnpiov otig Béoeig A, B ko I' givan avti-
otoyyo I;=50cm, $ = 60cm ko 1,=30cm.
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i) TIoon dbvaun déyetal To ehatnplo and to odua otn Béon A;

i) Aivetar 6t1  dSdvVaUn OV AOKEL TO EAATAPLO GTO oUW, EXEL TO 1610 HETPOo KoL avtifetn
@opd pe T dVVOUN oV aoKEl To ol 0To AT po. Me Bdon avtd oyedidote Tig dv-
véipelg mov ackovvtal 6to omua ot 8éon A. H duvaun mov d€xetor amd 10 eAatiplo
v ovopdovpe «duvapn tov erotnpiov» Fy.

i) Zyedidote emiong TAve 610 GYNUA TIG SVVAUEL TOV OCKOVVTOL OTO GMUO OTIC GAAEG
ovo Béoeic B xon I'.

iv) No vroloyiote to uétpo g dhvaung tov eratnpiov yia Tig tapamdvm 0Ecelc.
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